

Canvit Mobilita pro koně 500 g

HOSPODÁŘSKÁ ZVÍŘATA > Doplnky stravy, vitamíny



Fotky [Galerie]

Kód produktu

94921

EAN

8595602532698

Kloubní výživa pro koně s příchutí jablka pro intenzivní podporu a regeneraci kloubů, zmírnění bolestí kloubů a celkové zlepšení pohyblivosti s komplexem 7 účinných látek (kyselina hyaluronová, Boswellia serrata, kolagen, MSM, glukosamin sulfát, chondroitin sulfát, vitamín C).

Ceny

Dostupnost

Canvit Mobilita pro koně 500 g

Popis

Komplex chondroprotektiv pro potlačení zánětu a bolestí kloubů různého původu (úraz, onemocnění, sport, vysoký věk a další).

Kloubní výživa Canvit Mobilita pro koně je založena na podpůrném efektu chondroprotektivních látek a díky tomu efektivně podporuje klouby při léčbě i prevenci akutních i chronických obtíží pohybového aparátu:
pro hříbata a mladé koně připravované do sportu, pro sportovní jedince v intenzivní přípravě a během závodní sezony,
pro koně po drobných i větších úrazech (kulhání, bolestivé projevy při pohybu nebo doteku),
pro koně s onemocněním pohybového aparátu a bolestivými projevy při pohybu nebo manipulaci,
pro stárnoucí koně a seniory pro zlepšení celkové mobility a zvýšení chuti k pohybu.

Canvit Mobilita obsahuje komplex 7 proaktivních látek, které:
o účinně vyživují klouby a podporují celkovou regeneraci pohybového aparátu,
o zajišťují hydrataci, elasticitu chrupavek a zlepšují pohyblivost kloubů,
o mají silný protizánětlivý účinek a efektivně potlačují bolesti kloubů.

Kyselina Hyaluronová zvyšuje viskozitu kloubní tekutiny a díky tomu napomáhá celkovému zlepšení pohyblivosti,
Boswellia Serrata potlačuje bolestivost kloubů a výrazně tlumí zánětlivé procesy,
Hydrolyzovaný kolagen skvěle regeneruje klouby a urychluje hojení po úrazech,
MSM má silný antiflogistický a analgetický účinek,
Chondroitin sulfát zvyšuje elasticitu a napomáhá tak zlepšení pohyblivosti kloubů,
Glukosamin sulfát zpomaluje opotřebení a degeneraci chrupavek,
Vitamin C zajišťuje lepší vstřebatelnost účinných látek.

Chondroprotektivum je navíc obohaceno jablečným extraktem, který zaručuje atraktivní vůni a chuť a lze jej tak podávat přímo z ruky nebo zamíchán do krmiva.

Objednejte si vzorek kloubní výživy zdarma:
<https://www.milujupohyb.cz/vzorek-zdarma/>

Doporučené dávkování:
o 1 - 2 čajové lžičky na 100 kg denně,
o kloubní výživu užívejte pravidelně každý den (viditelný efekt a úlevu od bolesti budete pozorovat již po několika málo dnech, ale pro maximální efekt podávejte dlouhodobě - minimálně 8-10 týdnů).

Obsah účinných látek:
o Glukosamin sulfát 17 %
o MSM 16,5 %
o Chondroitin sulfát 10 %
o Boswellia Serrata 9 %
o Hydrolyzovaný kolagen 7 %
o Vitamin C 2,4 %
o Kyselina hyaluronová 0,2 %

Složení:
Hrubý protein 19 %, hrubá vláknina 0,2 %, hrubý tuk 0,2 %, hrubý popel 12,9 %, vápník 2,6 %, fosfor 1,2 %, sodík 0,01 %, hořčík 2 %

Balení: 500g

Canvit Mobilita pro koně je bez obsahu chemických dochucovadel, bez barviv a bez umělých aromat. Vyrobeno a baleno v ČR.